



**Obec Myslinka**, IČ 00573019  
se sídlem Myslinka 6, 330 23 Nýřany  
zastoupená [redacted] starostou obce  
*dále jen „poskytovatel“* na straně jedné

a

**VODÁRNA PLZEŇ a.s.**, IČ 25205625  
Malostranská 143/2, Doudlevice, 326 00 Plzeň  
zastoupená [redacted] generálním ředitelem  
*dále jen „provozovatel“* na straně druhé,

*oba účastníci společně (též „smluvní strany“)  
uzavřeli níže uvedenou*

## **dohodu o poskytnutí příspěvku:**

### ***Preambule***

Provozovatel je poskytovatelem vodohospodářských služeb na území obce Myslinka, přičemž je v rámci poskytování těchto služeb provozovatelem vodohospodářské infrastruktury - *provozně souvisejících kanalizací pro veřejnou potřebu, které jsou zčásti ve vlastnictví obce Myslinka, a to na základě smlouvy o pachtu a provozování kanalizace pro veřejnou potřebu uzavřené mezi VODÁRNOU PLZEŇ a.s. a obcí Myslinka v úplném znění dne 30. 12. 2019, a zčásti ve vlastnictví společnosti EKO-SEPAR s.r.o., a to na základě smlouvy o provozování stavby kanalizace pro veřejnou potřebu uzavřené mezi VODÁRNOU PLZEŇ a.s. a EKO-SEPAR s.r.o. dne 30. 12. 2019.*

Poskytovatel příspěvku se v zájmu naplnění principu solidární ceny pro všechny odběratele a uplatnění ceny stočného ve výši [redacted] v roce 2021 pro všechny odběratele na území obce Myslinka rozhodl poskytnout provozovateli infrastruktury příspěvek na pokrytí nákladů spojených s provozem vodohospodářské infrastruktury, a to vzhledem k rozdílné kvalitě vodohospodářské infrastruktury a tedy rozdílné výši ekonomicky uznatelných nákladů na provoz vodohospodářské infrastruktury ve vlastnictví obce Myslinka a ve vlastnictví společnosti EKO-SEPAR s.r.o.

Účelem této dohody je přispět provozovateli na úhradu části nákladů spojených s provozem vodohospodářské infrastruktury v takové výši, aby byla provozovatelem za dodržení zákonné povinnosti při tvorbě ceny stočného účtována v roce 2021 všem odběratelům na území obce Myslinka cena stočného v jednotné výši [redacted]

Konstatuje se, že se uvedeným příspěvkem neposkytuje žádná výhoda provozovateli. Konstatuje se, že finanční příspěvek bude použitý na pokrytí té části ekonomicky uznatelných nákladů, které za běžného chodu věcí nezatěžují rozpočet provozovatele, tj. není k jejich vynaložení bez náhrady povinen.



## II.

### Práva a povinnosti stran

Poskytovatel se zavazuje poskytnout provozovateli jednorázový příspěvek ve výši 245 tis. Kč. Poskytnutí uvedeného finančního příspěvku bylo schváleno zastupitelstvem obce Myslinka dne 19. 11. 2020, podpisem dohody byl pověřen starosta obce, pan Martin Hajšman.

Poskytovatel se zavazuje poskytnout provozovateli Příspěvek nejpozději do 31. 12. 2021 převodem na bankovní účet poskytovatele vedený u peněžního ústavu Komerční banka a.s., č. účtu: [REDACTED] Poskytovatel a provozovatel se mohou písemně dohodnout na jiném způsobu a termínu poskytnutí Příspěvku.

Provozovatel je povinen použít prostředky získané prostřednictvím Příspěvku výhradně na částečnou úhradu ekonomicky uznatelných nákladů spojených s provozem vodohospodářské infrastruktury na území obce Myslinka, konkrétně pak na úhradu provozních nákladů.

Provozovatel se zavazuje dodávat vodohospodářské služby všem odběratelům na území obce Myslinka ve stejné kvalitě a při stanovení ceny stočného pro období roku 2021 ve výši [REDACTED]

## III.

### Závěrečná ustanovení

Tato dohoda se uzavírá za účelem zajištění vodohospodářských služeb pro všechny odběratele na území obce Myslinka ve stejné kvalitě a za stejných cenových podmínek. Příspěvek poskytnutý dle této smlouvy je poskytnut jednorázově za účelem pokrytí části nákladů kalkulovaných jako ekonomicky uznatelné při tvorbě ceny stočného pro období roku 2021 a jeho poskytnutí nezakládá žádný nárok na opakované plnění ani nárok na poskytnutí jakéhokoliv příspěvku do budoucna.

Poskytovaný příspěvek není veřejnou podporou ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje (dále jen „zákon o veřejné podpoře“).

V Myslince dne 9. 12. 2020

V Plzni dne - 4 - 12 - 2020

POSKYTOVATEL:

PROVOZOVATEL:

[REDACTED]

Obec Myslinka

[REDACTED]  
starosta obce

[REDACTED]

VODÁRNA PLZEŇ a.s.

[REDACTED]  
generální ředitel

[REDACTED]